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ВСТУП 

Актуальність теми полягає в тому, що в наш час існує дуже велика 

кількість різноманітних медичних пристроїв та приладів, які, в своїй 

більшості працюють автономно. Для більш комплексного і системного 

підходу до аналізу та вивчення здоров’я та захворювань людини, а також для 

спрощення в діагностиці та лікуванні є необхідність в об’єднанні роботи 

медичного обладнання на всіх рівнях. Це може бути як і в локальних межах, 

наприклад, в одному кабінеті, так і на рівні цілого міста або навіть країни. 

Чим більший обсяг даних може охопити система, тим більше деталей вона 

може виявити. Вузлом, що міг би об’єднати всі пристрої, організовуючи 

контроль зберігання, обробки та передачі інформації є сучасна версія 

персональних комп’ютерів. Причиною до цього є їх розповсюдженість, 

універсальність в роботі та їх функціональних можливостях. Для того, щоб 

залучити в медичну інформаційну систему, в більшості випадків необхідне 

лише спеціально розроблене програмне забезпечення, в той час як розробка 

спеціальних електронних пристроїв та приладів вимагає розробки не тільки 

програмного забезпечення, а й, в першу чергу, апаратної частини.  

В еру глобалізації виникає необхідність в доступі до будь-яких даних з 

найвіддаленіших точок світу. Світ вже потроху почав переходити на 

електронні версії медичних карток, але вони не розповсюджені в усіх 

лікувальних закладах і ці картки призначені лише для самих закладів. Більш 

універсальним рішенням буде створення системи збереження та 

відслідковування стану пацієнта, яка не буде прив’язана до певного закладу. 

Також в усіх сучасних медичних закладах зберігають лише зняті в певний 

проміжок часу дані, що не дає нам повної та об’єктивної картини стану 

людини. На даний момент існує дуже велика кількість різноманітних 

медичних інформаційних систем з необхідним функціоналом, але їх 



 

 

проблемою є недостатня глобальність через те, що вони розраховані на робот 

в межах одного закладу, що є дуже важливим обмеженням, коли виникає 

необхідність в обміні інформацією між цими системами або ж глобальній 

аналітиці.  

Мета дослідження: вивчення і моделювання зв’язків медичних 

моделей і застосування їх у базах даних. При цьому вирішувались такі 

завдання: 

1. Дослідження літературних джерел з баз даних 

2. Обрати методи для організації відповідних зв’язків, необхідних для 

представлення обраної архітектури 

3. Відтворення моделі за допомогою програмних методів і 

дослідження її швидкодії.  

Об'єкт дослідження – медичні інформаційні системи та бази даних в 

медичних інформаційних системах 

Предмет дослідження – зв’язки в таблицях бази даних для організації 

швидкого та об’ємного відображення інформації. 

Методи дослідження: Django, MySQL. 

 


